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Moyobamba,
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fecha 15 de setiembre de2O2O, contra la resolucién denegatoria ficta por haber operado el
silencio administrativo negativo a la Carta de Reclamo Nóg¿gsz-zot'a, perteneciente a la
Unidad Ejecutora 300 - Educación San Martin, en total de nueve (09) folios útiles;

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 76' de la Ley No 2g044 Ley
General de Educación, establece "La Dirección Regional de Educaciói es un órganó
especializado del Gobierno Regional responsable del iervicio educativo en el ámbito de su
respectiva circunscripciÓn territorial. Tiene relación técnico-normativa con el Ministerio de
Educación' La finalidad de la Dirección Regional de Educación es promover la educación, la
cultura, el deporte, la recreación, la cienciJy la tecnología. Asegura los servicios educativosy los programas de atenciÓn integral con calidad y equiáad en Ju ámn¡to jurisdiccional, para
lo cual coordina con las Unidades de Gestión Eoúcai¡va Local y convoca la participación delos diferentes actores sociales',;

Ley M a rco d e r\rr odern i zació nde r a G estió. Sji? ;:3[ ::':r[ J['J:', I J *X!.fl ],"rlJ:::Peruano en Proceso de Modernización en sus diferentes insiancias, oápenoenclas,entidades, organizaciones y procedimientos, con la flnalidad de mejorar ra best,En pública yconstruir un Estado democrático, descentralizado y al servicio del ciudadañt,;

GRSf\¡/cR de fecha 23 de octubre d" 203;'." 3Jffi?::T,,[""i:"fl ,H",,.3:i;¿'ftGestión del Gobierno Regional de San lv.artin, con el ou¡áto de incrementar su eficiencia,mejorar la calidad del servicio de la ciudadania, y optimüáiál uso de los recursos,,, tambiénestablece que: "El Proceso de Modern¡zación 'lmpri-á 
acciones de Reestructuraciónorgánica, Reorganización Administrativa, Fusión v o¡soruó¡on de las entidades det GobiernoRegional en tanto exista duplicidad de funcioneé ; i;C;;ndo .orp"tencias y funcionesafines";

d e setiem bre d e 202 0, r a se ñ o ra M ERc E D S B 
='i 

l,iffi tü,l""IoTü:3il, :;J:"[il:la resolución denegatoria ficta por haber operado el silencio administrativo negativo a lacarta de Reclamo No 34357-2018 con número oe exjeáiánte 0253s693 de fecha 07 defebrero de 2020; sin embargo, se tiene adjunto at 
"*p"áiáÁté 

et oficio N" 122..2020-GRStvt-DRE-Do-oo-uE.300/uGA/ÁRP de la Jefatura oe oóera.iánur de ta uE 300, recepcionadocon fecha 13 de febrero de 2020, en el domic¡l¡o proceiál-del jirón puno No 21g del Barriode Zaragoza' por la señora Géssica Tejada Francá, con tá 
"ual 

le comunican que la jornadaIaboral vigente de ros profesores no "r de 130 horas mensuares, por ro que, vienepercibiendo sus remuneraciones de acuerdo a su ;ornada áe trabajo y escala magisterialcorrespondiente;

der Decreto supremo N"oo4-201e-JUS, Iü #'",Tü S¡r:LJii§i;11331,,3J#:: l"Ñ:27444 Ley del Procedimiento Admin'istraiiro Cen"á," 
", et medio impugnatorio
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administrativo a ser interpuesto con la finalidad de que el órgano jerárquicamente superior
al emisor de la decisión impugnada revise y modifique la resolución del subalterno. Como
busca obtener un segundo parecer jurídico de la Administración sobre los hechos y

. evidencias, no requiere nueva prueba, pues se trata de una revisión integral del
:r.:r, procedimiento desde una perspectiva de puro derecho;

Que, la administrada MERCEDES DEL PILAR
CONCHA TUESTA, apela contra la resolución denegatoria ficta del expediente N" 02535693
de fecha 07 de febrero de 2020 y solicita que el Superior Jerárquico con mejor estudio
ordene el reconocimiento y pago de las 130 horas efectivas mensuales laboradas y no
pagadas conforme a ley, desde el 01 de marzo de 2013 hasta Ia actualidad y su inclusión
en la planilla de pagos, fundamentando su pedido, entre otras cosas que ha venido
laborando con una jornada de 30 horas pedagógicas semanales con un total de 130 horas
pedagógicas mensuales y que no se cumplió con pagar la RllVl completa mensual, conforme

lo señala el DS N" 29A-2012-EF, DS N'070-2017 y DS N" 305-20'17-EF;

Que, corresponde al superior jerárquico analizar
y evaluar el expediente administrativo y para mejor resolver el recurso impugnatorio se tiene

del lnforme Escalafonario N" 001704-2020-GRSIVI-DRE-DO-OO-UE.300/UGA/AE que la
recurrente a partirdel 01 de mazo de 2016, es profesora nombrada de nivel primaria en la

lEp N" 0OgBg del distrito de Moyobamba, con una jornada laboral de 30 horas y el Decreto

Supremo N" 290-2012-EF, fijó el monto de la Remuneración lntegra lVensual- RIM por hora

de irabajo semanal - mensual correspondiente a la Primera Escala Magisterial de la Carrera
pública tVagisterial a la que se refiere la Ley No 29944 Ley de Reforma Magisterial en

Cincuenta y Un con B3i1O0 Soles (S/. 51.83) a partir del mes de enero de 2013 con la

finalidad de implementarse el Primer Tramo de la Nueva RlfVl;

Que, el Decreto Supremo N" 070-2017, fiia el

nuevo monto a partir del mes de abril de 2017, de la RemuneraciÓn lntegra Mensual -

Rltvl de la Primera Escala Magisterial por hora de trabajo semanal - mensual

correspondiente a la Primera Escala tMagisterial de la Carrera Pública Magisterial a la
qr. rá refiere la Ley No 29944, Ley de Reforma Magisterial, en Si 59,35 (Cincuenta y

Ñr"ue con 35i100 §oles) y deroga en el articulo 2" el Decreto Supremo N" 290-2012-

EF y las demás disposiciones que se opongan a lo establecido por el presente Decreto

Supremo;
El Decreto Supremo N' 350-2017-EF, fija el

nuevo monto a partir de noviembre de 2O17, de la Remuneración integra Mensual - RIM

de la primera Escala Magisterial por hora de trabajo semanal-mensual correspondiente

a la primera Escala lVlagisterial de la Carrera Pública Magisterial a la que se refiere la

Ley No 2gg44, Ley de Reforma tt/agisterial, en S/ 66,67 (Sesenta y S?s con 67/'100

Soles) y deroga en el artículo 4" ei Decreto Supremo N" 070-2017-EF y las demás

disposióiones que se opongan a lo establecido por el presente Decreto Supremo;

Que, lo solicitado por doña MERCEDES DEL

PILAR CONCHA TUESTA, contra la resolución denegatoria ficta por haber operado el

silencio administrativo negativo a la Carta de Reclamo No 34357-2018', no puede ser
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